[anka pukcupyemas KDEI'IJ'IEHME: npaBoe
3awmTta bamnepa

bont M8x30
LLlanba 8 yB.
Lanba 8 npyx.

EonT ME8x30

Lifan X60 “aiika M8
1lanba 8 yB.

APTUKYN: R.3303.007 3awura 3agHero 6amnepa d57 Ckoba llait6a 8 npyx.
Ky30B: Bce Bont M10x30
(oA BbINyCKa: 2016- launka M10 falika pukcupyemas
O6beM asuratens: Bce &:22: *8 3H’B' y
Tun KIM: Bce KpOHLWTEHH npasblii S

COCTAB KPEMEXXA 2o M3 5onT M10X30

1. BONT MB8X30..iiiiiiiiiiiiiiiiennnnn, 6 LWT. LLlanba 8 ys. Lo
2. BOAT M10X30..eueneeen 0] 4 7. Liaii6a 8 npy. ettt
3. FTalKa M8 v e ieiiaeeiaannnn, . 3T, Lanba 10 npyx.
4. Nanka M10......oiiiiiiiiiiiiinnns. 4 L.
e5_). Manga g 1Y =X = 1 2 mT. KpOHLWTENH NEBbLIN

. anba 8 NpyXK..vvviviiiiiiinennes, T.
;. maﬁga %8 VBN oo wwwiw 5w o i w s w w imT Bont M8x30

. dN0d [IPYXK.ivovaeavnsnsnsanans T. 11lain6a 8 VB.
9. Naka MUKCUPYEMASA......cuvnen. . 3 . m:gﬁg g?-lllliy)l{_

10: KPAHIWTENH JEBBIM ;v v sn i 1 LUT.

11. KpoHWTEeNH NpaBblU......evuvun.. 1 L.

12. KpenneHue npaBoEe....vievvrnnss 1 LUT.

" [lnameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12
"HCTPyKu"ﬂ no yCTAHOBKE ~ MOMEHTbI 3aTAXKW 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0HM™M

He pekomeHayeTcs UCMonib30BaHME NMHEBMOUHCTPYMEHTA
1. YCTaHOBUTb raku dUKcUpyeMble B WUTAaTHbIe OTBEPCTUS B JIOHXepoHax aBTomMobunga (Puc. 1).

2. Npu nomowmn 6onta M8x30 YyCTAaHOBUTb KpenjaeHUe npaBoe Ha YCTAHOBMEHHYO rauky pukcupyemyto (Puc. 2).

3. Mpu nomown 6ontoB M8X30 U raek M8 yCTaHOBUTb KPOHWTEWH NpaBbli HA YCTAHOBNIEHHOE KpenaeHue U B WTaTHOE
OTBepCcTUe Ha bykcupoBoyHoUu netne (Puc. 3).

4. MNpu nomMmowmn 6onTtoB M8x30 YyCTAaHOBUTbL JIEBbIM KPOHWTEWH HAa YCTAHOB/IEHHbIE raukmn pukcupyembole (Puc. 4).

5. Npu nomown 6ontoB M10x30 n raek M10 ycTaHOBUTL 3alLUTY 3aAHero 6amMnepa Ha yCTaHOBNIeHHble KPOHLWTEWHbI.
6. OTperynupoBaTb NOAOXEHUE 3alWUTbl 3agHero 6amMnepa no BbICOTE U BbINETY.

/. 3aTAHYTb BCe pe3bbOoBble COEAUHEHUA.

SRIVAL

wWWwWw.rivalauto.com



wWWwWw.rivalauto.com




	R.3303.007_21
	R.3303.007_22

